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DIRETORIA DE EDUCAÇÃO PREPARATÓRIA E ASSISTENCIAL
SISTEMA COLÉGIO MILITAR DO BRASIL
INFORMATIVO GERAL Nº 004 
 Mensagem do Diretor aos Pais e Responsáveis do SCMB
	Prezados Senhores Pais e Responsáveis do SCMB;
Há aproximadamente 60 dias, nossas aulas foram abruptamente suspensas por causa da COVID-19. Naquele momento, a Diretoria de Educação Preparatória e Assistencial orientou que todas as atividades pedagógicas migrassem para os Ambientes Virtuais de Aprendizagem (AVA), visando ao prosseguimento do ensino-aprendizagem no nosso Sistema. 
Agora, finalizamos o primeiro trimestre letivo com êxito. Em todo esse tempo, implementamos adaptações às nossas rotinas, vencemos desafios e inserimos novas práticas educacionais no cotidiano letivo de nossos alunos. Essas mudanças demandaram de todos nós uma mobilização que resultou em vitórias e avanços e, também, em observações de aspectos a serem aprimorados para o prosseguimento do ano. Vivenciamos muitas inovações: avaliações parciais e de estudo on-line, avaliação centralizada, vídeo-aulas, lives, diversas campanhas e desafios que mantiveram o sentimento de pertença dos integrantes da Família Garança, principalmente de nossos jovens discentes. 
Em face de todas essas novidades, algumas situações precisaram de decisões bem pontuais deste Diretor, dentre elas, a que se refere à situação do rendimento escolar. Sobre esse ponto, é importante informá-los que o primeiro trimestre não será computado para a valorização da meritocracia (alamar e batalhão escolar), sendo considerado tão somente para a aprovação de ano. A Diretoria estuda a melhor forma de realizar a mensuração desse aspecto.
A transição do 1º para o 2º trimestre está marcada por uma pausa de três dias para um merecido descanso dos alunos, e para que a equipe da Coordenação Pedagógica dos CM possa rever os planejamentos, com vistas ao início do novo período.
Esses dias de afastamento têm deixado nossas escolas sem cor e sem vida. A ansiedade para a volta das atividades presenciais, e para escutar novamente o alarido das conversas e brincadeiras de nossos alunos nos Colégios Militares é muito grande. Todos os CM já possuem seus protocolos de retorno em avaliação e se preparam para que, assim que as autoridades locais decretem a possibilidade de retomada das atividades, as aulas sejam reativadas de forma escalonada e gradual, implantando, primeiramente, o 3º ano do Ensino Médio e, posteriormente, os demais anos, sendo o último a ser inserido, o 6º ano do Fundamental. Tudo será feito de forma muito tranquila, com toda a segurança. É possível que haja um retorno diferenciado, nos distintos Colégios, em face da forma como se comporta a evolução da epidemia, de maneira peculiar em cada região e em cada estado do nosso imenso país.
Para as semanas que se seguem, solicito que nos ajudem na manutenção do foco dos alunos nos estudos e na atenção aos trabalhos escolares em casa, bem como nas atividades pedagógicas programadas. É claro que manteremos as premissas básicas do nosso Sistema, amparadas nos valores, na história e nas tradições do Exército: respeito, disciplina, honestidade de propósitos, lealdade aos camaradas e à Instituição são pontos que jamais podemos perder de vista. Proponho que, em paralelo às ações curriculares, sigamos no estímulo à leitura de livros, preferencialmente clássicos da nossa rica literatura brasileira, adequados à faixa etária de cada segmento. As equipes dos CM vão apresentar propostas.
Por fim, quero agradecer a todos as Senhoras e Senhores pela confiança no trabalho desenvolvido pelas equipes dos Colégios Militares, renovando, assim, essa nossa parceria tão significativa para mais um período de atividades em que ainda estaremos afastados fisicamente, mas sempre unidos na busca incessante da excelência na formação de cidadãos dignos, honrados e preparados para os desafios que se apresentarem.
Muito obrigado!
Zum Zaravalho!
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